# 2024长春健博会闭幕

签约合作项目42个 投资总额达186.04亿元

2024长春国际医药健康产业博 览会圆满落下帷幕,11日,长春市人 民政府新闻办召开发布会,相关部 门负责人介绍了本次展会的成果与

据了解,2024长春国际医药健 康产业博览会是品牌集中展示,搭 建共享发展的大平台。本届健博会 以"新质引领健康、科技共创未来" 为主题,整体规划面积约5万平方 米,突出全链条展示吉林省中医药 产业,特别是吉林·长白山人参产业 规划及科研成果转化这一重点, 围 绕医药、医疗、医养和医学四大板 块,展示产学研、院地校深度融合和 技术发展成果。展会期间,共举办 活动27场,参观人数11.23万人次, 共有20多个国家和国内29个省区 市、港澳侨企业参展。各界来宾 2000多人,其中院士专家、知名企业 家等300多位重要嘉宾出席。

自6月份健博会筹备以来,共签 约涵盖生物医药研发、医药制造、医 疗康养、医疗器械、食药同源五个领 域的合作项目42个,投资总额达 186.04亿元。其中,单体投资超10 亿元的项目6个,项目强链、补链、延 链作用明显,为长春市生物医药产 业的发展注入了强大动力。

组织医药健康领域人才招聘 会,现场首发《长春市医药健康产业 尖端人才和急需紧缺人才专业目 录》和《医药健康产业人才培养目 录》, 超70家用人单位现场揽才, 线 上参与企业90家,发布优质岗位 5028个,吸引5438名大学生赴现场 求职,抖音直播带岗累计观看人数 16073人(次),实现求职求才"供需 两旺",人才岗位"双向奔赴",

长春中医药大学分别与北京中 医药大学、成都中医药大学签署协 议,与吉林敖东延边药业,华润三九 中药等9家企业签署战略合作协 议。成立长春干细胞产业联盟,推 动干细胞产业向永春生物医药城加 快集聚。丁健院士工作站和长春创 新药物研究院落成,这不仅是推动 科技创新与产业创新深度融合的具 体行动, 也是长春市大力发展医药 健康产业的又一重大成果。开启长 春市乃至吉林省在创新药物研发方 面新篇章,同时也将为国内肿瘤药 物的研发带来深远的影响。

本届健博会扩大国际"朋友 .助力中医药走向世界。健博 会坚持以开放思维、国际视野办 展,邀请来自东南亚、东北亚、欧美 等20多个国家的海内外重要嘉宾

出席健博会,其中院士15人、院长 校长71人、专家学者72人。此外, 哈萨克斯坦卫生部、大韩贸易投资 振兴公社等4家外国政府机构,世 界卫生组织、世界中医药学会联合 会 美国中医药学会、欧洲议会欧 中友好小组等18家国际机构、商协 会学会来长参会参展。展会设立 国际展示区,邀请美国、法国、韩 国、日本等知名企业参展,同时设 有国际采购区。展会期间,同期举 办了6类27场配套活动, 邀请29个 国家53位国际买家代表来长参加 海外买家配对会,国际意向采购金 额突破亿元。长白山(长春)中医 药产业经贸对接会签约5个项目, 累计金额近4000万元。

吉林大学人参研究院开发的 "参话"人参大模型亮相本届健博 会,是全球首创人工智能人参科普 和医学知识库。此次盛会,"百草之 王"一改往日神秘的形象,以全新的 面貌走入人们的视野,200多种人参 产品集中亮相,人参正逐步走出药 房,融入日常,方便吃、容易用。吉 林正把人参这块金字招牌越擦越 亮,为海内外嘉宾呈现全面、立体、 生动且具有神秘色彩的人参世界。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 民警巧解手机遗失纠纷 赢得双方赞誉

近日,长春市公安局绿 园区分局正阳街派出所接到 孙同学的求助电话,称其乘 华网约车时不值将手机溃落 在车上。接到报警后,值班 民警于得忠、高鹏立即响应, 迅速赶赴现场。

到达现场后,民警了解 到孙同学已经找到了当时乘 坐的网约车, 但车内空无一 人。他们尝试诵讨车上留下 的联系方式与司机李先生取 得联系,但遗憾的是,多次拨 打均未接通。面对这一困 境,民警并未放弃,迅速展开 行动。诵讨走访周边邻居和 商户等多种方式,民警终于 找到了司机李先生的准确信 息,并立即与他取得了联 系。经过民警的不懈努力, 李先生最终现身。面对焦急 等待的孙同学,司机李先生 表达了对孙同学外境的理

解,同时也分享了自己过去 主动归还遗失物品时却遭遇 误解的经历。因此,为确保 事情的公正和诱明, 李先生 提议双方到正阳街派出所就 此事做讲一步处理。

回到派出所后,警长高 原和民警付立楠热情接待了 双方。他们耐心倾听双方的 诉求,细心分析法律关系,明 确指出司机占有遗失手机属 于不当得利,依法应当归 同时,民警也鼓励李先 生继续发扬拾金不昧的精 神,并劝导孙同学要心怀感 激,感谢司机师傅的善举。 经过民警的不懈努力和耐心 调解,双方最终达成了共识, 最终,李先生将手机完好无 损地归还给了孙同学,双方 都对民警的工作表示了高度 的认可和由衷的感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市公安局宽城区分局经文保大队 深入辖区医院开展督导检查工作

为进一步落实上级部门 关于平安医院建设的指导精 神,加强医院安全管理,强化 安全意识,压实安全责任,有 效防范遏制各类安全事故的 发生,长春市公安局宽城区分 局经文保大队联合市公安局 内保支队深入辖区医院开展 督导检查工作。

检查过程中,民警通过实 地查看、人员访谈、查阅记录等 方式,重点对安保力量、防护器 材配备是否到位、消防器材是否 完好、应急通道是否畅通、监控 探头是否达到重点部位全覆盖

等情况进行全面细致检查。同 时,民警要求各医院负责人牢固 树立"安全第一,预防为主"的安 全理念,不断提高医护人员的安 全防范意识,严格落实"人防、物 防、技防"各项安全措施,努力为 人民群众提供和谐、安全的就医 环境。下一步,宽城分局将继 续加强对辖区医疗机构安防工 作的督导检查,进一步强化警 医联动,筑牢应急防线,切实保 障医院的治安秩序,全力为辖 区群众提供安全、舒适、便捷、 高效的就医环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 2024年全国跳绳锦标赛圆满落幕

# 我省跳绳协会代表队获得9金3银4铜

12月6日-9日,由国家体育总 局社会体育指导中心、中国键球协 会主办,全国跳绳推广委员会、绍兴 市上虞区教育体育局承办的2024年 全国跳绳锦标赛在绍兴市上虞华通

本次比赛共吸引全国21个省(自 治区、直辖市)35支队伍近900人参 赛。本次比赛中,我省跳绳协会代表 队共派出13人参赛,其中11人夺冠, 共获得9金3银4铜,1个第四名、2个第 五名、1个第六名、1个第七名、1个第 八名,并获得体育道德风尚奖。

本次比赛分组及设项与国际赛 事接轨。在年龄分组上,设置9-11 岁组、12-15岁组、16岁及以上组;项 目设置30秒单摇跳、3分钟单摇跳、个 人花样、连续三摇跳等项目,并针对 大师赛、个人绳团体赛、交互绳团体 赛、团体赛进行排名。各单项前6名 获得参加2025年国际跳绳比赛相同 项目的选拔资格,是近几年水平最高 的一届比赛,竞争异常激烈。

比赛中,赵一桐以1062个的成 绩拿下9-11岁女子组3分钟单摇跳 的冠军,并获得9-11岁女子组大师



比赛现场 省体育局供图

赛(个人全能)冠军;胡艾琳搭档刘 雨锜,这对锜琳组合继中国国际跳 绳公开赛后再次零失误完美完赛, 拿下9-11岁女子组双人同步花样冠 军;于璨伊携手新搭档刘雨锜以180 个的成绩再次蝉联9-11岁女子组 2x30秒双摇接力的冠军;蒋依蒙搭 档李艺涵以181个的成绩获得1215岁女子组2x30秒双摇接力冠军。

我省跳绳协会代表队在速度赛 和花样赛上齐开花,拿下9-11岁女 子组和12-15岁女子组两个组别个 人绳团体(2x30秒双摇接力、4x30 秒单摇接力、两人同步花样、4人同 步花样)冠军。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 多亏民警帮助 老人终于找到家了

近日.长春市公安局朝 阳区分局桂林路派出所民警 李博、吕伟在日常巡逻时,遇 到一位迷路老人,经过多方 工作,将其安全送回家中,在 冬日里让老人感受到了来自 公安民警的温暖。

人在巡逻 当日中午, 时发现,有一位老人站在路 边左顾右盼,摸不清接下来 要走的方向。二人见状立即 上前询问,可是老人无法清 晰表达自己的家庭住址和家 人信息,民警只是在只言片

语中,拼凑出了老人的姓名 以及大致居住区域。由于老 人身上并未携带能证明自己 身份的相关卡片和物品,民 警只好通过公安大数据平台 核对老人的身份,最终锁定 老人的家庭地址,主动驾驶 警车将老人安全送回家中。

"是这儿,太感谢了…… 谢谢!谢谢你们……"来到 自家楼下,老人激动地指向 自己的家,不断对民警的暖 心帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市园林花卉苗圃 全面启动2025年度花卉培育



技术人员进行播种 长春绿化管理中心供图

寒冬岁末,春城银装素裹,长春 市绿管中心园林花卉苗圃育苗温室 内生机如春。经过前期精心筹备, 12月7日圃内进行集中播种,标志着 2025年度的花卉生产工作正式启 动。本次播种花卉品种为金鱼草、 培育波托马克、诗韵、早生波托马克 3个系列8种颜色,这些花卉将在 2025年5月陆续与市民朋友见面。

为做好播种工作,中心技术人 员严把各个环节。一是在播种温室 加装二层膜以保证室温;二是铺设了 全新地热线、加装配套温控设备,确

保对育苗床的精准控温;三是在将种 子均匀撒播在苗床后,有序进行覆 土、浇水、覆膜,最后加盖遮阴网。技 术人员将实时把控苗床温、湿度,在 出苗后持续科学管理,按最适时间节 点安排后续分苗、上盆等工作,全面 做好新植花卉的养护管理。

下一步,长春市绿管中心园林 花卉苗圃将陆续播种甘菊、冰岛虞 美人、石竹、福禄考等20余个花卉品 种,持续提升花卉培育能力,以更高 质量的花卉、绿植建美春城,惠美群 城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 雪中"警"盾 全力护航

"预备,跑!"12月8日,随 着发令枪响,"参情冰雪·燃 动世界"2024 长白山雪地半 程马拉松在万达国际旅游度 假区顺利举行,来自全国各 地冰雪运动员和游客在此热 情开跑。

为确保赛事安全有序讲 行,吉林白山边境管理支队 漫江边境检查站民警提前谋 划、精心组织,实地勘查比赛 线路,细化分工,确保责任落 实到段、到点、到人、到事,坚 决守好赛事"安全关",让参 赛选手在赛道上尽情奔跑、 取得佳绩。

"您好,出发口在这边!" "请您绕行,现在实行交通管 制""请问需要帮助吗"……赛 事期间,漫江边境检查站全体 民警坚守岗位、全力服务保障 赛事,为参赛人员、群众提供 赛事指引、救助服务、安全知 识宣传等事宜,积极协助医疗 救援力量开展场外救助及车 辆疏导工作,为近百名观赛群 众及运动员提供咨询指引服 务。赛场上,选手挥洒汗水、 奔跑逐梦、激情四射;赛场下, 民警全心投入、全力护航,确 保了赛事圆满成功。

守护平安是一场没有终 点的"马拉松"。期间,漫江 边境检查站共协助救助伤员 2人,接受群众咨询70余人 次,帮助解决寻人、寻物、调 解纠纷等群众求助6起,赢得 群众的一致认可。

袁睿 城市晚报全媒体 记者 吕闯